



О Б Щ И Н А П Е Р Н И К

Сертифицирана по ISO 9001: 2000

2300 Перник , пл. "Св. Иван Рилски" 1А ; тел: 076 / 602 933; факс: 076 / 603 890

Изх. № 16/СЛУ-1456-2

...29.02.16г.

**ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ОТНОСНО ПРОЦЕДУРА ПО РЕДА НА ЗОП**

С предмет: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на гр. Перник по обособени позиции: Обособена позиция № 1 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 36, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Благой Гебрев""; Обособена позиция № 2 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 1, вх. В и Г с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. „Лом""; Обособена позиция № 3 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 64, вх. Е, Ж и З, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Благой Гебрев""; Обособена позиция № 4 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 3, вх. Б и вх. В, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Бучински път""; Обособена позиция № 5 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 27, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Юрий Гагарин""; Обособена позиция № 6 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 12, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Юрий Гагарин""; Обособена позиция № 7 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 106, вх. А и вх. В, с административен адрес гр.Перник, ул. "Отец Паисии""; Обособена позиция № 8 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 20, с административен адрес гр.Перник, ул. "Петко Кравелов"", публикувана в РОП АОП под уникален № 00589-2016-0003

На основание чл. 29 ал. 2 от ЗОП, във връзка с искане за разяснение от заинтересовано лице, в законоустановения срок, Ви предоставяме следните разяснения:

Въпрос 1: В Раздел IV Съдържание на офертата и изискуеми документи – Раздел I – Плик 1 Документи за подбор - т. 7 Доказателства за техническите възможности и/или квалификация по чл. 51 от ЗОП, посочени от възложителя в Раздел III.2.3. от Обявлението на обществена поръчка е записано:

Минимално изискване:

- Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертите - минимум 1 една услуга за изготвяне на работни проекти, които са със сходен с предмета на настоящата обществена поръчка – *работен проект за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в съществуващи сгради за обществено обслужване или жилищни сгради, попадащи в обхвата на минимум I-ва група III-та категория строежи, включващи, минимум:- поставяне на топлоизолация по фасадни стени и - подмяна на съществуваща дограма*”.

- Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил през последните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертите – минимум 1 строителство/инженеринг, еднакво или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, а именно: *Строителство/инженеринг за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в съществуващи сгради за обществено обслужване или жилищни сгради, попадащи в обхвата на минимум I-ва група III-та категория строежи, включващи, минимум:- поставяне на топлоизолация по фасадни стени и - подмяна на съществуваща дограма*”.

Доказва се със:

-Списък на проектиране и строителство (Образец № 9), изпълнено през последните 3 съответно 5 години, считано от датата на подаване на офертите, което е еднакво или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, чрез посочване при проектирането на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга, а при строителството чрез: а) посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, или б) удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията да съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт, или в) копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности.

Моля дайте ни разяснения:

Изискването: Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертите - минимум 1 една услуга за изготвяне на работни проекти, които са със сходен с предмета на настоящата обществена поръчка – *работен проект за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в съществуващи сгради за обществено обслужване или жилищни сгради, попадащи в обхвата на минимум I-ва група III-та категория строежи, включващи, минимум:- поставяне на топлоизолация по фасадни стени и - подмяна на съществуваща дограма*” **за кого се отнася – за проектантите, които ще работят по настоящата обществена поръчка или за самата фирма – участник?**

Отговор 1: По отношение на изискването в документацията за участие: *участникът да има изпълнено проектиране, през последните 3, считано от датата на подаване на офертите, което е еднакво или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка*, се отнася за фирмата – участник. Участниците могат да докажат съответствието си с минималните изисквания на възложителя за технически възможности и квалификация чрез създаване на обединение или чрез възможностите на

едно или повече трети лица. В тези случаи освен документите, определени за доказване на съответните възможности участника следва да представи декларация, че ще ползва ресурсите на трето лице и да предостави доказателства, че при изпълнение на поръчката ще има на разположение същите за срока на изпълнение на договора.

Въпрос 2: Ако участникът е строителна фирма, а проектантите са наети с граждански договор за изпълнение на обществената поръчка (изготвянето на проекти), то какви точно трябва да са доказателствата за самите проектанти и коя от таблиците в обр. 9 е за тях. Ако е първата таблица, то за каква дата и година на започване и дата и година на завършване става въпрос – на проекта или на обекта и каква стойност – стойността на проекта или стойността на проектантския хонорар.

Отговор 2: В този случай проектантите се явяват трето лице. Изпълненото проектиране еднакво или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка се попълва в първата таблица на образец 9 и касае началната и крайна дата на изпълнение на проектирането и стойността на услугата.

КМЕТ НА ОБЩИНА ПЕРНИК:
ВЯРА ЦЕРОВСКА

